



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA

1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 22/2022/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG

Retificação do item 5 - DO CRONOGRAMA

A Diretoria-Geral do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex), no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o item 5 do EDITAL Nº 22/2022/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG.

1 ONDE SE LÊ:

5 DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do Edital	14/10/2022
Período de inscrições	14/10 a 07/11/2022
Homologação das inscrições	08/11/2022
Reunião online de alinhamento/formação - Equipe Gepex e pareceristas	09/11/2022
Período para avaliação das propostas submetidas ao Edital nº 21/2022/Câmpus Goiânia/IFG	10 a 17/11/2022
Data-limite para o envio das avaliações para a Gepex	17/11/2022
Avaliação dos recursos que, porventura, sejam submetidos contra o resultado preliminar do Edital nº 21/2022/Câmpus Goiânia/IFG	21 e 22/11/2022

1 LEIA-SE:

5 DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do Edital	14/10/2022
Período de inscrições	14/10 a 07/11/2022
Homologação das inscrições	08/11/2022
Reunião online de alinhamento/formação - Equipe Gepex e pareceristas - Via Google Meet (O convite para a reunião será enviado diretamente para os e-mails dos inscritos)	09/11/2022 10 horas
Período para avaliação das propostas submetidas ao Edital nº 21/2022/Câmpus Goiânia/IFG	10 a 17/11/2022 17/11/2022 a 23/11/2022
Data-limite para o envio das avaliações para a Gepex	17/11/2022 23/11/2022

Goiânia, 7 de novembro de 2022.

(assinado eletronicamente)
FABIANE COSTA OLIVEIRA
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- Fabiane Costa Oliveira, GERENTE - CD4 - GYN-GPPEX, em 07/11/2022 12:04:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 342146

Código de Autenticação: 77d4460aaa



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 75, nº 46, Centro, GOIÂNIA / GO, CEP 74055-110
(62) 3227-2884 (ramal: 2884)